
Notulen MR 24 september 2024

1.
We hebben de afspraak gemaakt om voortaan alle vergaderingen online te doen. Dit is
inmiddels aangepast in het huishoudelijk reglement MR. We zien elkaar al veel op school.
Misschien kunnen we aan het eind van het jaar iets plannen op school.
Er zijn geen vragen over de agenda.
Een paar woorden zijn aangepast in de notulen van de vorige vergadering.
In het schoolplan is er op blz. 11 iets verwijderd.
Ingekomen post: Vanuit de GMR is er een mail verstuurd w.b.t. de vergadering van 3 oktober.
Ook is er een mail binnengekomen over een evt. cursus.Het gaat om een basiscursus. Wij
hebben de basiscursus al gedaan.

2.
Mededelingen.
Evaluatie info ochtenden: Alle groepen zijn aan de beurt geweest. De opkomst was goed en
positief. De minimale opkomst was een halve groep. Bij de kleuters was het ook erg druk.
Een positieve , grote opkomst. Heel fijn!
De informatieochtenden zijn op tijd doorgegeven en er is ook nog een herinnering gestuurd. .
Dit heeft misschien ook geholpen. Deze opzet nemen we mee naar volgend jaar.
Wendy vraagt zich af of deze opzet ook haalbaar is voor de 10 minuten gesprekken.
Als je meerdere gesprekken redelijk achter elkaar hebt gepland en het eerste gesprek loopt
uit, dan red je het niet om op tijd bij het volgende gesprek te zijn.
Het gaat hier om de startgesprekken, die worden op 1 dag gehouden tijdens een studiedag.
Het wordt organisatorisch een hele uitdaging om dit anders te doen.
Bij de andere gesprekken kun je kiezen uit verschillende dagen. Als leerkracht moet je de tijd
bewaken, zodat er geen uitloop ontstaat.
Evaluatie begin schooljaar. We zijn goed gestart. Het team is over het algemeen uitgerust
gestart.
We hebben 2 nieuwe collega’s. Isa en Ingrid. Ze worden begeleid en krijgen veel aandacht.
Er is ook een brugfunctionaris aangesteld. Haar naam is Chaima.
Chaima heeft veel ideeën voor de ouderkamer.Chaima heeft er veel zin in.
Er staat een taakomschrijving op papier voor Chaima, maar het is nog in ontwikkeling.
Veel ouders weten niet bij welke persoon ze moeten zijn voor bepaalde dingen. Chaima kan
daarbij helpen. Als je hulp nodig hebt of iets is niet duidelijk, dan kun je naar Chaima.

De brugfunctionaris is niet in elke groep genoemd tijdens de informatieochtend. Hetzelfde
geldt voor de ouderkamer.
We hadden eigenlijk afgesproken dat de informatie ochtenden in de ouderkamer gehouden
zouden worden. Misschien is dit toch een idee voor de volgende keer. Chaima heeft zichzelf
voorgesteld op woensdag en donderdag. Tijdens de spelinloop is Chaima bij de
kleutergroepen geweest.
Marianne gaat per 1 januari met pensioen. De vacature staat al een tijdje uit. We hebben
iemand nodig voor 2 dagen. Vanaf januari of eerder. De kinderen horen het rond de
herfstvakantie.



Inventarisatie scholingsbehoefte MR.
De cursus die aangeboden wordt, hebben wij al gedaan.

3.
Ouderbetrokkenheid.
We hebben naar de lijst gekeken vanuit de GGD. De oudergeleding heeft het punt
vaderbetrokkenheid eruit gehaald.
In de ouderkamer komen alleen dames. Vaders slaan vaak over. We willen vaderochtenden
gaan organiseren met Martin en kijken of daar animo voor is. Net als de koffieochtend op
woensdag. Martin vindt het op zich een goed idee. We gaan dit oppakken.
We gaan overleggen met Martin en het team. We moeten nadenken hoe we dit het beste
naar buiten kunnen brengen. Misschien d.m.v. een flyer.

Welke punten kunnen we verder nog oppakken vanuit de GGD lijst? Hier komen we de
volgende vergadering op terug.

4.
MR jaarplan.(speerpunten)
Het jaarprogramma staat klaar. Wat moet er nog bij qua speerpunten?
Iedereen denkt erover na en we komen er later op terug als
agendapunt.
Het punt ouderbetrokkenheid komt terug op elke vergadering.
Het punt vaderbetrokkenheid is ook een mooi speerpunt onder het kopje
ouderbetrokkenheid.
Leuke ideeën kunnen verder zijn: vaders mee op schoolreis, vaders laten helpen tijdens het
kerstdiner.

We hebben het bestand afspraken MR vergaderingen doorgenomen.
Het aftreden van evt. leden moet gefaseerd gebeuren. Het document laten we zo.
Als iemand zich wil aanmelden om een MR vergadering bij te wonen, dan kan diegene zich
van tevoren aanmelden via de mail.

5.
Rondvraag.
Nicky: 25 maart kan Nicky de vergadering niet bijwonen. We kijken naar een andere datum.
Wendy vraagt zich af hoe we de MR meer kunnen laten spreken bij de ouders. We gaan het
hier tijdens een volgende vergadering over hebben.


